



В Кочубеевском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в изнасиловании своей дочери

Невинномысским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя села Казьминское Кочубеевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

Предварительным следствием установлено, что в мае 2011 года мужчина, находясь в домовладении в селе Казьминское, изнасиловал свою 16-летнюю дочь, которая пришла к нему в гости на выходные.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/675377>